TAXIS PUERTO QUITO S.A.

Pedro Vicente Maldonado y Eugenio Espejo Telf. 2156'326 Puerto Quito- Ecuador

Puerto Quito, 31 de enero del 2009

Señor

SINMALEZA ARGÜELLO GUMERCINDO PANCRACIO

Presente

De mis consideraciones:

Por medio de la presente me place hacerle conocer que en la Junta General de Accionistas de la Compañía **TAXIS PUERTO QUITO S.A.**, celebrada el día viernes treinta de enero del dos mil nueve. Por unanimidad ha sido nombrado **GERENTE GENERAL**, de la misma por el período de tres años con las atribuciones constantes en los Estatutos sociales de la Compañía.

Los Estatutos Sociales constan por Escritura Pública otorgada el 05 de mayo del dos mil siete, ante el Doctor Marco Albán Núñez, Notario Único Interino del Cantón Puerto Quito. Debidamente inscrita en el Registro de la Propiedad a cargo del Registro Mercantil del Cantón Puerto Quito, el veinte de junio del dos mil siete, bajo el número 011, del Tomo 5, Repertorio 371.

Usted ejercerá la representación legal, judicial y la extrajudicial de la Compañía.

Por lo que desde ya le deseo el mejor de los éxitos en sus funciones.

Atentamente.

SR. ALVAREZ NARVAEZ SERAFIN AUGUSTO

PRESIDENTE

CC 170955786-0

ACEPTACION.- En la ciudad y cantón Puerto Quito, y con esta fecha acepto el nombramiento de **GERENTE GENERAL** de la compañía.

SR. SINMALEZA ARGÜELLO GUMERCINDO PANCRACIO

CC 170416188-2

GERENTE GENERAL

MERCANTIL

PUERTO QUITO

ocha: 05-02-09 Se Inscribe el presente

Inclimento en el libro de MERCAMILLOS. 7. Inc. OU Rep. 85 Foja: 7

Dr. Edgar Ramiro Jaramillo Yáns REGISTRADOR DE LA PROPUSDA.

